HRS Harmonic Resolution Systems
Pricelist 2023
NEW AMBIENCE

CmpaHuya 1 u3 2

Mogenb OnucaHue LleHa, USD | En.
MpuKMMBI 419 NNaCTUHOK
ADL MPUKNM ANA NNACTUHOK NETKUI (LLBET: YepHbIN AU CepebpUCTbIit) 400 | wT
ADH MPUKUM A1 NNACTUHOK TAXKENbIN (LBET: HEepKaBetoLLan CTanb) 675 | wTr
BCTaBKM U KO/IbLL@ NOA, HOXKKM annaparos (LLBET: YepHbIit)
Nimbus Coupler (2 wT 8 ynakoske) MonumepHble BCTaBKU 70 wT
NS-030 Merannuueckue konbua Nimbus Spacers. Boicota 2.54 cm 90 wTt
NS-080 MeTtannuyeckune konbua Nimbus Spacers. Bbicota 3.81 cm 110 wTr
NS-130 Mertannuyeckue konbua Nimbus Spacers. Beicota 5.08 cm 120 wTr
NA-100 Komnnekr (Nimbus Spacers + Nimbus Coupler (2 wT)). BbicoTa 2.54 cm 240 KMna
NA-150 Komnnekr (Nimbus Spacers + Nimbus Coupler (2 wrT)). BbicoTa 3.81 cm 250 Kmna
NA-200 Komnnekr (Nimbus Spacers + Nimbus Coupler (2 wT)). BbicoTa 5.08 cm 260 Kmna
Vortex - Usonupytowme HOXKKU (CTaH4aPTHbIN LIBET: HEPYKABEIOLLAA CTaslb)
V-150 $UKCMpPOBaHHas BbICOTA 490 wTr
V-150A W3MeHsemas BbicoTa 655 wr
V-150 Set komnaekt 3 V-150 (3wT) u V-150A (1wT) 1825 Kmna
Helix - Usonupyrouime HOXKKM (CTaHAAPTHBIN LBET: HEPYKABEIOLLAA CTaNb)
HLX-090 0/1Ha HOKKa C M3MEHAEMOM BbICOTOM (6€3 HAaCTPOEYHOTO KNtoHa) 190 | wTr
HLX-090 Set KOMMNIeKT 13 Tpéx HLX-090 +1/8" kntou 580 | KMmna
Aemndupyolne NAACTUHBI (MeTanN; LBET: YepHbIV UK cepebpucTblit)
DPII-05545 [Jemndupytowan nnacmHa 4.5 x 5.5 agoiim 250 wT
DPII-09545 [Jemndupytowan naacmHa 4.5 x 9.5 aroim 350 wTt
DPII-14545 [Jemndupyiowan nnacmHa 4.5 x 14.5 groiim 450 wTt
DPX-05545 [Nemnupytowan naacmHa 4.5 x 5.5 agoim 310 wT
DPX-09545 [Jemndupytowan nnacmHa 4.5 x 9.5 aoiim 460 wTr
DPX-14545 Aemndupytowas nnactuHa 4.5 x 14.5 groiim 560 wTr
Cepus E1 - Usonupyiowan naarpopma (LBeT: YepHblit Uan cepebpucTblit)
E1-2123 W3onupytowas nnatpopma 21 rx 23 w agoim 2650 wTt
E1-1923 N3onupytowan nnatpopma 19 rx 23 w groim 2410 wTr
E1-1921 WN3onupytowas nnatpopma 19 rx 21 w aoim 2125 wT
E1-1719 N3onupytowan nnarpopma 17 rx 19 w groiim 2125 wTr
E1-1419 W3onupytowas nnarpopma 14 rx 19 w aronm 1690 wTr
E1-9.517-2 WN3onupytowan nnarpopma 9 rx 17 w Aoiim 1200 wT
Cepua M3X2 - Usonupyiowas naatpopma (CTaHAaPTHbIN LiBET: YEPHbIi)
M3X2-2123 W3onupytowas naarpopma 21x23 atoiim 5680 wTt
M3X2-1925 W3onupytowan nnatpopma 25x19 aroiim 5580 wT
M3X2-1923 W3onupytowan nnarpopma 23x19 atoiim 5150 wTt
M3X2-1921 W3onupytowan nnatpopma 19x21 atoiim 4635 wTt
M3X2-1719 WU3onupytowas naarpopma 17x19 aroiim 4000 wT
M3X2-1419 W3onupytowas nnarpopma 14x19 atoiim 3475 wTt
Custom M3X2 Isolation Bases W3onupytowan nnatpopma. Pasmepsl Ha 3akas Nog, Nt0601 KOMNOHEHT Mo 3anpocy wTr
MaKcUManbHas HarpysKa B CTaHAAPTHOM UC - 54 kr. yBe. HarpysKu Ha 3aKas.
Cepwun S3 - Usonupyrowwas nnatpopma (LBeT: YepHbIi Un cepebpurcTbiit)
$3-1921 W3onupytowan nnatpopma 19x21 atoiim 3700 | wTr
$3-1719 W3onupytowas naarpopma 17x19 atoiim 3420 | wTt
Cepus R3X - Usonupyiowan naatpopma (LLBET: YepHbIit AU cepebpucTbii)
R3X-1921 WU3onupytowan nnarpopma 19x21 atoiim 2350 | wTt
R3X-1719 W3onupytowan naarpopma 17x19 atoiim 2270 | wTt
PedepeHcHan cepua VXR - MoaynbHble KapKacbl A/1A pedepeHCHOM ayAuoCTONKM (aHOAMPOBaHHbIV antOMUHWIA)
VXR-1921-1V 0/HOYPOBHEBanA CeKLMA (A8 OAHOM M30MPYHOLLEl NaaThpopMbl) 9690 KMna
VXR-1921-2V (8") ABYXYPOBHEBaA Cekuma (419 ABYX 30AUPYIOWNX NaaThopma) 19540 Kmna
VXR-1921-2V (12") ABYXYPOBHEBaA CeKLuMA (AN1A ABYX M30NUPYIOWNX Naathopma) 22430 Kmna
VXR-1921-3V (8") TpexypoBHeBas CexkLMA (415 Tpex U30upylowux naarbopm) 28430 Kmna
VXR-1921-4V (8") YeTbIPeXypOBHEBas CEKLMA (417 YeTbipex M30AMPYIoWUX naathopm) 37800 Kmna
VXR-1921-5V (8") NATUYPOBHEBAA CEKLUUA (AN NATU N30AUPYIOWMX NAATGOPM) 46800 Kmna
CneuuanbHble pasmeps! - AOCTYMHbI NOA 3aKas3, LieHa no 3anpocy
VXR - LieHTpanbHble naHenun AN paclumpeHus
VXR Center Panel 1V 0/AHOYPOBHEBAA CeKLMA 7550 KMmna
VXR Center Panel 2V (8") ABYXYPOBHEBaA CeKuUA 15230 Kmna
VXR Center Panel 2V (12") ABYXYPOBHEBan cekumna 16100 Kmna
VXR Center Panel 3V (8") TPexypoBHeBas CekLua 22750 Kmna
VXR Center Panel 4V (8") YeTbIpexypOoBHeBas CeKkLUa 30470 Kmna
VXR Center Panel 5V (8") MATUYPOBHEBan CeKLUA 38270 Kmna
CTaHAapTHOe PaccToAHMe MeKAy noskamu - 8"
VXR Solid Brace Insert YcuneHHble onopbl ANA PacliMpPeHna BEpXHENR NONKN 4050 napa
OpraHaiizep ana kabeneit - aANIOMUHUI 750
VXR Cable organizer wTt
OpraHaiizep ans kabenei - nonunauerans no 3anpocy




CmpaHuya 2 uz 2

Mogenb OnucaHue I LieHa, USD En.
Cepwus SXR - KapKacbl A7 ayAUOCTOMKM (LLBET: YepHbIi AU cepebpucTbiii)
SXR-1921-5V Frame Ayauo cToiika. [TocagouHble Mecta A1 5-T1 U30NMpYIOLLMX NAATGOpM 13600 wT
SXR-1921-4V Frame Ayavo cToiika. lMocagouHble mecta 4N 4-X U30NUPYIOWNX NAaTGOpM 11440 wT
SXR-1921-3V Frame Ayauo ctoiika. MocagouHble mecta As 3-X U30AUPYIOWUX NAaTPopM 8800 wTr
SXR-1921-2V Frame Ayano cToiika. [TocagouHble MecTa AN 2-X U30NUPYIOLWUX NAATGopM 6850 wT
SXR-1921-1V Frame CTeHA AnsA ycunuteneil MoLwHoCTU. lMocagouHoe Mecto 41 O4HOM U30AUpYIoLLei Naathpopmbl 3450 wT
SXR-1719-5V Frame Ayavo cToiika. locagouHble MecTa A1 5-T1 U30NMPYIOLMX NAATGOpM 13400 wTr
SXR-1719-4V Frame Ayauo cToitka. MocaaouHble mecta Ans 4-x U3oNumpyrowmux naatbopm 11250 wTr
SXR-1719-3V Frame Ayauo cToiika. lMocagouHble mecta A5 3-X U30AUPYIOWUX NAaTGopM 8670 wTr
SXR-1719-2V Frame Ayauo cToitka. MocaaouHble MecTa ANA 2-X U30AMpyoLWuX naarbopm 6100 wr
SXR-1719-1V Frame CTeHA AnsA ycunuteneil MoLwHoCTU. [MocafoyHoe MecTo Ans O4HOM U30AMpPYIOLLei NaaThpopMbl 3400 wTr
SXR Solid Brace Insert BcTaBkw, yBenuumsaiowme naowass onopsbl Ana Custom nsonupyiowmnx nnatrhopm 2500 napa
SXR Cable Organizer OpraHaiisep ans kabenei 1200 wTt
Floor protectors 3awmTanona 25 wTt
Extra SXR Struts to change height of existing [ononHutenbHas onopa gnuHon 4", 6", 8" unm 10" ana ntob6oit CTaHAAPTHOMN CTOMKM. 120 wr
system (1 ur) JlononHutenbHble onopbl AnnHOM 12", 14", 16" nnu cnemanbHon AAUHLI - N0/ 3aKa3 Mo 3anpocy
CTaHAapTHOE paccToaHMe Mexay noskamu - 4",6",8",10". Onopbi 12", 14", 16" - 33 AONONHUTENBHYIO NAATY.
Cepus RXR - KapKacbl 418 ayauocToiiku (LBET: YepHbIi UK cepebpucTbiit)
RXR-1921-5V, RXR-1719-5V Frame Ayauo cToitka. llocapouHble MecTa ANA 5-TM M30AUpPYIOLWMX NAaThopm 11780 wT
RXR-1921-4V, RXR-1719-4V Frame Ayamo cToitKa. MocagouHble MecTa Ana 4-X U30MpYyIoWMUX Naathopm 10000 wTt
RXR-1921-3V, RXR-1719-3V Frame Ayauo cToitka. MocaaouHble mecta ANns 3-X U30AMpyoWux naatbopm 7950 wr
RXR-2123-2-1V CTeHA AnsA ycunuteneil MowHoCTU. MocagouHoe MecTo Ans O4HOM N30AMpPYIOLLEei NaaThpopMbl 2680 wTr
RXR-1921-1V, RXR-1719-1V Frame Ayauo cToiika. lMocagouHble MecTa 417 04HOW M30AUPYLoLLei Naathopmbl 2500 wr
RS-1921,RS-1719 Monka ans ctoex cepuu RXR (YepHbIN nau cepebpucTblit) 680 wTt
RS-2123-2 (21"w x 23" 1) Monka ana ctoek cepun RXR (YepHbiit nnu cepebpucTbii) 790 wTt
Floor Protectors MpoTekTopbl ANnA nona 25 wTr
RXR Cable Organizer OpraHaisep ans kabenei 1480 wTt
Cepus SXRC - KapKkacbl 419 ayAMOCTOMKMU NOA YCUNUTE NN MOLLHOCTU
SXRC-1521-2-1V CTeHa ANA yCUNUTENA MOLLHOCTU 5220 wr
SXRC-1523-2-1V CTeHA ANA YCUNUTENA MOLLHOCTU 5300 wT
SXRC-1527-2-1V CTeHA ANA YCUNUTENA MOLLLHOCTU 5700 wTt
SXRC-1921-2-1V CTeHa Ana yCMAMTeNa MOLWHOCTU 5300 wT
SXRC-1923-2-1V CTeHA ANA YCUNUTENA MOLLHOCTU 5400 wTr
SXRC-1927-2-1V CTeHA ANA yCUNUTENA MOLLLHOCTU 5800 wT
SXRC-2121-2-1V CTeHA ANA YCUNUTENA MOLLHOCTU 5400 wT
SXRC-2123-2-1V CTeHA ANA yCUNUTENA MOLLHOCTU 5500 wTt
SXRC-2127-2-1V CTeHA ANA YCUNUTENA MOLLLHOCTU 5850 wTr
SXRC-2123-1V CTeHA ANA YCUNUTENA MOLLLHOCTU 5480 wTt
SXRC-2323-1V CTeHA ANA YCUNUTENA MOLWHOCTU 5550 wr
SXRC-2327-2-1V CTeHA ANA YCUNUTENA MOLLHOCTU 5950 wTr
BepT p P Ao 5V
Cepwus EXR - AyaMocToitku
EXR-1921/1719-1V CTeHA AnA ycunuteneil MoHoCTU. MocagoUHoe MecTo AnA O4HOM N30AUpPYIOLLEei NaaThOopMbl 3060 wTr
EXR-1921/1719-2V Ayauo cToika. MocaaoyHble MecTa ANs 2-X U30AMpyroWmux naatrbopm 5250 wr
EXR-1921/1719-3V Ayauo ctoiika. lMocagouHble mecta Ass 3-X U30AUPYIOWNX NAaTopM 7500 wT
EXR-1921/1719-4V Ayamo cToitKa. MocagouHble MecTa ANa 4-X U301MpYIoLWMUX NAaThopm 9700 wr
EXR-1921/1719-5V Ayauo cToitka. llocapouHble MecTa ANA 5-TM M30AUpPYIOLWMX NaaThopm 11500 wT

CTaHAapTHOE PaccTosHUe meKay nonkamu - 6",8",10",12". Onopbl 14",16", 18" - 3a AONOAHUTENBHYIO NAATY.

Bo3Mo3KeH 3aKas CToeK ¢ wMpuHoii nonku 9,5",15",19",21", 23", 25" no6oii ry6uHbl.




